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Ata da Quinquagésima Terceira Sessão Ordinária da Decima 

Legislatura Municipal de Campinapolis, Estado de Mato 

Grosso, Sessão Ordinária realizada no plenário das 

deliberações, Geraldino Gomes da Costa, na sede da  Camara  

municipal, situada a Rua Vereador Amélio Ribeiro número 860 

no dia Vinte seis meses de setembro de dois mil e vinte dois, 

As vinte horas, reuniram se mais uma vez em plenário sob a 

presidência do vereador Antônio Rodrigues havendo o número 

legal com a presença de tnrinq nq vPrPAHnrPq reuniram qP MAlq 

uma vez em plenário sob a presidência do vereador Antônio 

Rodrigues havendo o número legal com a presença de todos os 

vereadores. 0 senhor presidente declarou aberta a presente 

qPqqAn, n qPnbnr presidente pediu para fincinq  ficarem de pé 

para ouvir hino Municipal, e convidou a vereadora Bruna 

Mayara Almeida Stersa para fazer a leitura trecho da Bíblia-

Pai nosso que esta ceu passou - se ao expediente solicitando 

An plenário a dispensa da leitura da ata da qpqqA.n anterior, 

colocada em discussão a dispensa da leitura da ata ninguém 

se manifestou em votação a dispensa da leitura da ata foi 

aprovada por unanimidade. Colocado em discussão a aprovação 

da ata ninguém qP manifestou PM votação a aprovação da ata., 

foi aprovada por unanimidade a Ata da Sessão Extraordinária 

do dia Doze de setembro de dois mil e vinte dois. Passo a 

secretaria fazer a leitura da correspondência Oficio 

n°71/9092  RPf:20979101 0375 "nPnlinrja Pm rpl,q,On A.r)  

Desmatamento das terras Indígenas". Passo ao Secretário para 

fazer a Leitura dos Projetos de Lei que deram entrada na 

casa. PROJETO DE LEI N° 028 DE 15 DE AGOSTO DE 2022"SOMULA: 

IS-u-  SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELAB-KAVA0 DA 

ing(AD 
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ORÇAMENTÁRIA DE 2023 E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Passo a 

Secretária para fazer a Leitura da Ordem do Dia PROJETO DE 

LEI N° 028 DE 15 DE AGOSTO DE 2022"SOMULA: DISPÕE SOBRE AS 

DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DE 2023 E 

DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Obteve os pareceres favoráveis da 

comissão de Constituição, justiça e Redação Final, Comissão 

de Finanças, Fiscalização e Acompanhamento da execução 

orçamentaria, comissão de educação, ciência, tecnologia, 

turismo e desporto, comissão de Saúde, previdência 

e assistência Social, comissão infraestrutura, transporte, 

serviços Públicos, Agropecuária, indústria, comercio, 

urbanismo e Meio Ambiente. Colocado em discussão os pareceres 

ningnAm qp manifpqtnn P71 VOtn nq parPr-prpiq fnram A7y,r)vadr, 

por unanimidade. Colocado em discussão o projeto de Lei 

Ordinário ninguém se manifestou em votação projeto de Lei 

Ordinário foi aprovado por unanimidade. Não havendo mais 

nada a tratar n q(arihnr presidente riPrlarnn encerrada a 

presente sessão as vinte uma hora. Esta ata lida e achada e 

correta vai devidamente assinada por todos os vereadores. 

Antônio Rodr 

TpqrarPbilto 

Stersa 

Jacinto 

Oopre 

Renato Soa  

Lope  

Azevendo Onezino Waamate 

Almeida 

Elmivan 

Tsibo 

Mauro  

Rosange a Raquel de Souza 

rgio Silvestre Ferreira 

tar  Piaba Bento 

Bento Filho 

Gininho 
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